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ATA DA 61a (SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 15° (décimo quinto) dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, (2023) no prédio da 

Câmara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, no prédio novo, situado à Rua 

Júlio Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta 

edilidade, sob a Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) 

Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho e os demais Edis: José Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Júnior, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com todos os vereadores presentes, o Sr. Presidente deu 

por aberta a sessão, solicitando ao 2o (segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto 

bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a 

mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 10 (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores 

Vereadores. Requerimento n° 005/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses - Faz apelo ao Poder Executivo Municipal, para que seja providenciado adicional de 

insalubridade, aos servidores da Vigilância Epidemioiogia Municipal. Requerimento n° 

006/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses - Faz apelo ao Poder 

Executivo Municipal para que seja providenciado adicional de insalubridade, a Servidora 

Laboratorista Municipal. Lidos os Requerimentos n°s 005 e 006/2023, o Sr. Presidente 

encaminhou os mesmos para a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. 

Indicação n° 001/2023 de iniciativa do Vereador Bruno japhet da Matta Albuquerque Filho ao 

Poder Executivo Municipal, Solicita que seja disponibilizado mais um ônibus para transportar 

os alunos que estudam a noite na cidade de Timbaúba/PE. Indicação n° 002/2023 de iniciativa 

do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses ao Poder Executivo Municipal, no sentido de 

que seja providenciada a capinação e limpeza, bem como a implantação da coleta do lixo por
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ruas, implantação de atendimento dos Agentes Comunitários de Saúde e Agente de Combates 

às Endemias no Loteamento Norma Tavares de Melo e em todos os bairros de nossa cidade que 

ainda não são beneficiados com esses serviços. Lida as indicações, o Sr. Presidente encaminhou 

as mesmas à Secretaria da Casa para que sejam enviadas ao Poder Executivo Municipal. Ofício 

n° 09/2023 do FUMAP que envia o Estudo Atuarial realizado no município com data base 

31/12/2022. Convite da Paróquia Nossa Senhora da Conceição de Ferreiros, convida para a 

Solene Missa de posse do novo Administrador Paroquial, Pe. Alex Bruno da Silva no dia 

16/02/2023 na Igreja Matriz de Ferreiros. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no 

EXPEDIENTE. Usaram a palavra os Vereadores Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, José 

Cândido da Silva, que em seu discurso fez um apelo ao Secretário de Administração, para que 

mande o pessoal da Prefeitura passar a máquina na pista para tirar aquelas canas que caem dos 

caminhões na pista, para que seja evitado possíveis acidentes e traga mais segurança aos 

ciclistas que por ali pedalam. O Edil deixou mais um apelo ao Secretário juntamente com o 

Prefeito, para que olhe com bons olhos para um buraco existente no Loteamento Pará, que já 

está fazendo uns dois anos bem em frente à casa do colega Cutias, pois quando chove fica uma 

poça de água bem em (rente de sua casa, dificultando até de tirar o seu carro. Usaram ainda a 

palavra os Vereadores Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e Gilcelio Oliveira Pontes, 

que deixou um apelo ao Secretário de Administração e de Agricultura do Município, para que 

mande fazer uma limpeza na entrada da cidade até o Portal que se encontra muito suja com 

restos de canas e mato e tá quase sem banqueta. O Edil ainda deixou mais um apelo ao 

Secretário de Administração para que seja feito um melhoramento na iluminação ali que dá 

acesso à entrada da Cidade até o final do Loteamento onde tem moradores e também ao pessoal 

responsável pela iluminação pública para que dê uma melhorada na iluminação do Loteamento 

Pará, onde existem alguns postes apagados. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador 

inscrito para usar a palavra, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 

discussão o Requerimento n° 005/2023 de iniciativa do Vereador Tarcísio Saraiva Borba de 

Meneses. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o Requerimento n° 005/2023 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 006/2023 de iniciativa do
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Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o 

Requerimento n° 006/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, como nâo 

constava mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a 

palavra os Edis: José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva, que deixou um apelo ao 

Prefeito, que coloque as lâmpadas para iluminar aquela população do Norma Tavares, pois os 

moradores estão pagando a taxa sem usar. Usaram ainda a palavra os Vereadores: Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Wagner Rosendo da Costa, José Cândido da Silva, e Salatial 

Paz de Freitas Domingos. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar 

a palavra, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 21h54min (vinte e uma 

horas e cinqüenta e quatro minutos). A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, 

identificados e datados de 15/02/2023 arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara 

Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, 

em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai 

devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 15 de fevereiro de 2023.

Io Secretário: Presidente:
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